
＜参考図表＞ 

 

問１８ 領海・排他的経済水域だけでも国土面積の約 12 倍という広大な管轄海域における、多種多様な海

上保安庁へのニーズに応えるためには、今後どこに重点を置いて体制を整備すべきとお考えですか。

次の中から一つお選びください。 
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合計 662 8.3% 24.6% 32.6% 10.4% 16.3% 4.2% 2.9% 0.6%
20歳代 94 5.3% 23.4% 27.7% 18.1% 18.1% 5.3% 2.1% 0.0%
30歳代 163 7.4% 15.3% 32.5% 14.7% 18.4% 9.2% 1.2% 1.2%
40歳代 187 11.2% 23.5% 35.3% 7.5% 18.7% 1.6% 1.1% 1.1%
50歳代 101 8.9% 29.7% 34.7% 5.9% 12.9% 3.0% 5.0% 0.0%
60歳代 83 7.2% 30.1% 36.1% 7.2% 10.8% 0.0% 8.4% 0.0%
70歳代 34 5.9% 50.0% 17.6% 5.9% 11.8% 5.9% 2.9% 0.0%

合計 662 8.3% 24.6% 32.6% 10.4% 16.3% 4.2% 2.9% 0.6%
北海道 50 10.0% 24.0% 34.0% 8.0% 12.0% 8.0% 4.0% 0.0%
東北 65 4.6% 23.1% 38.5% 13.8% 12.3% 3.1% 3.1% 1.5%
関東 153 9.8% 22.9% 32.7% 9.2% 17.6% 3.9% 3.3% 0.7%
北陸 48 4.2% 25.0% 27.1% 8.3% 31.3% 2.1% 2.1% 0.0%
中部 79 7.6% 20.3% 49.4% 12.7% 7.6% 2.5% 0.0% 0.0%
近畿 90 11.1% 22.2% 20.0% 15.6% 18.9% 6.7% 3.3% 2.2%
中国 60 6.7% 31.7% 25.0% 6.7% 16.7% 8.3% 5.0% 0.0%
四国 47 8.5% 34.0% 27.7% 10.6% 17.0% 2.1% 0.0% 0.0%
九州 70 8.6% 25.7% 37.1% 7.1% 15.7% 1.4% 4.3% 0.0%

合計 662 8.3% 24.6% 32.6% 10.4% 16.3% 4.2% 2.9% 0.6%
自営業主・家族従事者 71 5.6% 14.1% 47.9% 7.0% 19.7% 1.4% 4.2% 0.0%
管理・専門技術職 122 11.5% 24.6% 33.6% 9.0% 12.3% 4.9% 3.3% 0.8%
事務職 113 13.3% 22.1% 35.4% 7.1% 15.9% 4.4% 0.9% 0.9%
販売・サービス・労務職 87 5.7% 28.7% 29.9% 13.8% 14.9% 3.4% 3.4% 0.0%
主婦 161 7.5% 19.9% 32.3% 14.3% 19.9% 4.3% 1.2% 0.6%
無職 108 4.6% 38.0% 21.3% 9.3% 14.8% 5.6% 5.6% 0.9%
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